

★信息快车

(8月2日)

休宁

7月30日,安徽省休宁县检察院召开2025年新入职干警岗前集体谈话,重点学习岗位工作责任、保密纪律等规定,强化新入职干警的工作规范与纪律意识。两名新入职干警在会上作表态发言,并签订岗前任职承诺书。
(陈睿)

山丹

7月29日,甘肃省山丹县检察院邀请人民监督员开展公益诉讼案件质量评查活动。评查组对该院近三年办结的公益诉讼案件从程序规范、调查取证、法律适用等方面进行全面评查,并现场查看重点案件的整改情况,对整改不到位、虚假整改、整改后反弹等问题建立整改台账,督促公益诉讼部门高质效履职。
(石文纲 贺丽霞)

日照东港

近日,山东省日照市东港区检察院联合日照金融教育基地开展第三期未成年法治实践活动,30余名中学生应邀参观了“东检·心禾”未成年人司法保护中心并聆听防范金融犯罪专题讲座。学生们表示,通过活动增强了守法意识并提升了辨别金融犯罪手段的能力。
(许传欣)

建宁

八一建军节前夕,福建省建宁县检察院检察官前往县武警中队开展“法治护航强军梦 共筑军民鱼水情”主题活动。活动中,检察干警结合案例讲解军人军属权益保护、婚姻家庭等方面法律知识,并现场解答宅基地纠纷、退役安置政策等问题,帮助官兵解决实际困难,增强法律意识。
(建检宣)

黄冈黄州

八一建军节前夕,湖北省黄冈市黄州区检察院联合区人民武装部开展“送法进军营 共筑强军梦”主题普法宣传活动。检察官现场讲解了民法典中与军人军属权益相关的规定,并与官兵们就维护军人军属合法权益、完善军检协作共建机制等方面展开交流。
(胡凯茜)

商南

近日,陕西省商南县检察院干警邀请人大代表、政协委员共同走访退役军人及家属。活动中,该院梳理了近五年办理的涉退役军人的司法救助案件,并对军属救助的落实情况进行访查。该院决定成立志愿小队,为退役军人及家属提供法律咨询及政策解读服务。
(朱成林)

衡水冀州

近日,河北省衡水市冀州区检察院干警来到辖区长乐社区,开展普法宣传活动。活动中,干警们围绕社区居民关注的婚姻家庭、财产继承、物业服务、高空抛物等民生热点问题,结合典型案例以案释法,引导居民树立“办事依法、遇事找法”的法治思维。
(焦晨萌 王桐炜)

茂名电白

近日,广东省茂名市电白区检察院邀请专业人士举办“AI赋能检察机关:技术驱动下的高质效办案新范式”主题业务培训讲座活动。活动聚焦“AI+检察”的应用场景,以“理论要点+实操演示”的形式帮助干警掌握在普法宣传、证据审查辅助等检察工作中AI的使用方法。
(郑嘉慧)

射阳

江苏省射阳县检察院近日组织干警赴该县朝阳社区开展普法宣传活动。检察官以“保护自己 快乐成长”为主题以案释法,用通俗的语言为社区孩子们讲解未成年人保护法等法律知识,帮助孩子们提升自护能力。同时,检察官在活动中提醒家长要履行好监护责任,关注孩子身心健康,防止发生意外事件。
(曹雨 钱莹)

乌兰察布集宁

近日,内蒙古自治区乌兰察布市集宁区检察院邀请区人大代表、政协委员对该院今年办理的耕地保护公益诉讼案件进行“回头看”。调研组深入基层实地走访,发现此前耕地上存在的违规种树、建房、修建羊圈等改变土地用途的行为已被纠正,违法建筑、树木已被清理,耕地“非粮化”问题得到有效整改。
(胡颜丽)

本栏邮箱 zf@jcrb.com

编辑 王昱璇 见习编辑 吴翰琦

(二三版中缝)